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* For comparability between waves data has been weighted to 61% dentists and 39% hygienists 

Výzkum mezi zubními lékaři a dentálními hygienitskami.
Počet respondentů: 
2013: n=401
2014: n=200
2015: n=200
2017: n=200
2018: n=200
2019: n=200
2020: n=200
2021: n=200
2022: n=200
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Sonicare Oral-B

Jakou značku elektrických zubních kartáčků doporučujete svým 
pacientům nejčastěji?

Pro více informací kotaktujte: OHCprofessional@philips.com
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